24 октября в МБОУ "Гимназия № 5 г. Морозовска" для обучающихся 8 «Б» класса учитель русского языка Возжаева Н.Н. провела урок по теме «М.Ю.Лермонтов. Стихотворения. Мотив одиночества в лирике поэта, характер лирического героя». Учащиеся узнали интересные факты из жизни поэта, о его раннем литературном таланте и музыкальности, о людях, которые его окружали.

Тема одиночества - одна из главных в творчестве Лермонтова. Чтобы понять истоки этого мотива, для анализа были предложены стихотворения «Парус», «Тучи», «Одиночество», «Утес», «На севере диком...», «Выхожу один я на дорогу». Работая в группах, учащиеся определяли тему, идею, композицию стихотворения. Во время выступления ребята рассказывали об истории создания стихотворения. Также учащиеся приготовили рисунки по теме и прочитали наизусть стихотворения.

По завершении выступлений групп ребята пришли к выводу, что поэзия Лермонтова – это мятеж, отсюда и боль, чувство одиночества, тоска и горечь, которые естественным образом стали мотивом творчества.

